
Знаеше що има в човека  

Псалм 22 
 
Бог е Йоан 2:24-25  Но Исус не им се доверяваше, защото познаваше всичките човеци,  25  и 
защото Той нямаше нужда да Му свидетелствува някой за човека, понеже сам знаеше що има в 
човека. 
 
Невидим Бог, който общува с човека чрез слово: 
 
Второзаконие 4:9-12  Само внимавай на себе си и пази добре душата си, да не би да забравиш 
делата, които очите ти са видели, и да не би да се изгубят от сърцето ти, през всичките дни на 
живота ти; но предавай ги на чадата си и на внуците си;  10  предавай им за деня, в който ти 
застана пред Господа твоя Бог на Хорив, когато Господ ми каза: Събери Ми людете, и ще ги 
направя да чуят думите Ми, за да се научат да се боят от Мене през всичкото време 
догдето живеят на земята, и те да учат чадата си на това .  11  Вие се приближихте и застанахте 
под планината; и планината гореше в огън до сред небето, и имаше тъмнина, облак и мрак.  12  
Тогава Господ ви говори изсред огъня; вие чухте гласа на думите, но не видяхте никакъв 
образ; само глас чухте. 
 
От него зависят условията в които живеем: 
 
Исая 45:18  Защото така казва Господ, Който сътвори небето, (Твоя Бог, Който създаде земята, 
направи я, и я утвърди, Който не я сътвори пустиня, но я създаде, за да се населява): Аз съм 
Господ, и няма друг. 
 
1 Самуил/1 Царе 2:1-8  Тогава Анна се помоли, като казваше:- Развесели се сърцето ми в Господа; 
Въздигна се рога ми чрез Господа; Разшириха се устата ми срещу неприятелите ми, Защото се 
развеселих в спасението Ти.  2  Няма свет какъвто е Господ; Защото няма друг освен Тебе, Нито 
канара като нашия Бог.  3  Не продължавайте да говорите горделиво; Да не излезе високомерие 
из устата ви; Защото Господ е Бог на знания, И от него се претеглят делата.  4  Лъковете на 
силните се строшиха; И немощните се препасаха със сила.  5  Ситите се пазариха за хляб; А 
гладните престанаха да гладуват . Ей, и не плодната роди седем, А многодетната изнемощя.  6  
Господ умъртвява, и съживява; Сваля в ада, и възвежда.  7  Господ осиромашава човека , и 
обогатява; Смирява човека , и въздига.  8  Въздига бедния от пръстта, И възвишава сиромаха от 
бунището, За да ги направи да седнат между князете, И да наследят славен престол; Защото 
стълбовете на земята са на Господа, Който и постави на тях вселената. 
 
От него зависи и самият ни живот, това че ни има. 
 
Йов 34:13-15 Кой е възложил на Него грижата за земята? Или кой Го е натоварил с цялата 
вселена?  14  Ако прилепи Той сърцето Си само към Себе Си, И оттегли към Себе Си Духа Си и 
душата Си,  15  То ще издъхне заедно всяка плът, И човекът ще се върне пак в пръстта. 
 
Бог знае всяка наша мисъл. 
 
Матей 9:1-8  Тогава Той влезе в една ладия, премина и дойде в Своя Си град.  2  И, ето, донесоха 
при Него един паралитик, сложен на постелка; и Исус като видя вярата им, рече на паралитика: 
Дерзай, синко; прощават ти се греховете.  3  И, ето, някои от книжниците си казаха: Този 
богохулствува.  4  А Исус, като узна помислите им, рече: Защо мислите зло в сърцата си?  5  



Защото кое е по-лесно, да река: Прощават ти се греховете, или да река: Стани и ходи?  6  Но, за 
да познаете, че Човешкият Син има власт на земята да прощава греховете (тогава каза на 
паралитика): Стани, вдигни си постелката и иди у дома си.  7  И той стана и отиде у дома си.  8  А 
множествата, като видяха това, страх ги обзе и прославиха Бога, Който бе дал такава власт на 
човеците. 
 
Лука 7:37-48 И, ето, една жена от града, която беше грешница, като разбра, че седи на трапезата 
във фарисеевата къща, донесе алавастрен съд с миро.  38  И като застана отзаде при нозете Му и 
плачеше, почна да облива нозете Му със сълзи и да ги изтрива с косата си, целуваше нозете Му, 
и мажеше ги с мирото.  39  А като видя това фарисеят, който Го бе поканил, думаше в себе си, 
казвайки: Тоя ако беше пророк, щеше да знае коя и каква е жената, която се допира до Него, че 
е грешница.  40  А Исус в отговор му рече: Симоне, имам нещо да ти кажа. А той рече: 
Учителю, кажи!  41  Някой си заемодавец имаше двама длъжника; единият дължеше петстотин 
динара, а другият - петдесет.  42  И понеже нямаха с какво да му платят, той прости и на двамата. 
И тъй, кой от тях ще го обикне повече?  43  В отговор Симон рече: Мисля, че оня, комуто е 
простил повечето. А Той му рече: Право си отсъдил.  44  И като се обърна към жената, рече на 
Симона: Видиш ли тая жена? Влязох в къщата ти, и ти вода за нозете Ми не даде; а тя със сълзи 
обля нозете Ми, и с косата си ги изтри.  45  Ти целувка ми не даде; а тя, откак съм влязъл не е 
престанала да целува нозете Ми.  46  Ти с масло не помаза главата Ми; а тя с миро помаза нозете 
Ми.  47  Затова ти казвам: Прощават й се многото грехове; (защото тя обикна много); а комуто 
малко се прощава, той малко обича.  48  И рече -: Прощават ти се греховете. 
 
1 Коринтяни 2:11 Защото кой човек знае що има у човека, освен духът на човека, който е в Него? 
Така и никой не знае що има у Бога, освен Божият Дух. 
 
Евреи 4:12-13  Защото Божието слово е живо, деятелно, по-остро от всеки меч остър и от двете 
страни, пронизва до разделяне душата и духа, ставите и мозъка, и издирва помислите и 
намеренията на сърдцето.  13  И няма създание, което да не е явно пред Бога; но всичко е голо 
и разкрито пред очите на Този, на Когото има да отговаряме. 
 
Даниил 2:30 Но колкото за мене тая тайна не ми се откри чрез някоя мъдрост, която имам аз 
повече от всичките живи, но за да се открие на царя значението на съня, и за да разбереш 
размишленията на сърцето си.  
 
Матей 11:27 Всичко Ми е предадено от Отца Ми; и, освен Отца, никой не познава Сина; нито 
познава някой Отца, освен Синът и оня, комуто Синът би благоволил да Го открие. 
 
Римляни 10:6-10 А правдата, която е чрез вяра, говори така: "Да не речеш в сърцето си: Кой ще 
се възкачи на небето, сиреч, да свали Христа?  7  или: Кой ще слезе в бездната, сиреч да възведе 
Христа от мъртвите?"  8  Но що казва тя? Казва, че "думата е близу при тебе, в устата ти и 
в сърцето ти", сиреч думата на вярата която проповядваме.  9  Защото, ако изповядваш с 
устата си, че Исус е Господ, и повярваш със сърцето си, че Бог Го е възкресил от мъртвите ще се 
спасиш;  10  Защото със сърце вярва човек и се оправдава, и с устата прави изповед и се 
спасява. 
 
Второзаконие 30:14 Но думата е много близо при тебе, в устата ти и в сърцето ти, за да я 
изпълняваш. 
 
Днес не търси да служиш на Бога с нещо което правиш. По-добре изпитай сърцето си и намери 

думата на вяра, която е близо при устата ти. За останалото Бог ще те упъти. 
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